

雅加达特区政府秘书长染冠病去世

印尼新增病例创新高防疫战加剧



印尼的冠病疫情严峻，总统佐科也亲自上阵当上宣传防疫措施的海报主角，在西爪哇省首府万隆提醒民众外出时要戴口罩。（彭博社）

雅加达卫生局长维迪亚斯图蒂表示，赛夫拉的死因是冠病引发的败血性休克，以及急性呼吸窘迫综合征，他是自疫情暴发以来，死于冠病的最高级政府官员。

（雅加达综合讯）印度尼西亚雅加达首都特区政府秘书长赛夫拉昨天（9月16日）因感染冠病去世。这是印尼出现冠病疫情以来，死于冠病的最高级政府官员。印尼昨天的新增病例再创新高，让当局的防疫工作面对更大挑战。

雅加达是印尼冠病疫情最严重的地区，至今累计确诊病例达5万6953起，死亡病例1468起。雅加达首都特区政府上周末（12日）证实赛夫拉感染冠病。

《雅加达邮报》

报道，雅加达首都特区首长阿尼斯与副首长阿末里扎都证实了赛夫拉的死讯。阿末里扎告诉媒体，56岁的赛夫拉昨午在雅加达中区的陆军总医院去世。“他先是由于胃部及其他问题入院。他的家人过后告诉我们，他证实感染冠病。”

雅加达卫生局长维迪亚斯图蒂昨天发布声明说，赛夫拉的死因是冠病引发的败血性休克，以及急性呼吸窘迫综合征（ARDS）。她说：“感染冠病损害他的肺部组织，并引发急性呼吸窘迫综合征，这减少了他所吸收的氧气。”

印尼卫生部昨天通报新增3963起确诊病例，再破单日新增病例纪录。这也让印尼的累计确诊病例达22万

8993起。昨天也有135人死于冠病，全国累计死亡病例达9100起，是冠病死亡人数最多的东南亚国家。

新增病例居高不下，隔离和治疗原本是解决之道。不过许多贫穷民众无法负担在医院隔离的费用，拥挤的住所则不符合当局的隔离标准，加上医疗体系已被数目庞大的确诊病例压得几乎瘫痪，这些都严重影响当局防治冠病的努力。

东爪哇省诗都阿佐县是冠病热点疫区之一。当地一名46岁救护车司机班邦今年7月疑似感染冠病，当局原本建议他在医院隔离。“我听人说必须支付（医药费）。我很害怕，因为我没钱。所以我拒绝了（在医院隔离的）建议。”

班邦于是自行居家隔离。但他住的房间只摆得下一张床，还须与妻子及孩子共用。印尼全国约有两成人口（约2900万人）是像班邦这样的都市贫民。

阿尼斯13日宣布，所有确诊病例14日起都须集中隔离而不准居家隔离。但即使民众愿意到当局规定的地点集中隔离，却往往发现这些地点都已经爆满。

中央政府于是将雅加达地区15家二星至三星级的旅馆，改

为容纳3000人的隔离中心，又将两座选手村改建为可容纳5000人的隔离中心。当局接下来也将在全国各地这么做，希望解决隔离设施不足的问题。

追踪及联系疑似病例 专家：政府能力薄弱

此外，印尼流行病学协会的玛斯达丽娜医生说，政府在追踪及联系疑似病例方面的能力薄弱。她也认为政府必须协助

满足隔离者的基本需求。

雅加达的人力、移民及能源署署长安德里说，他们负责监督雅加达所有公司企业是否遵守防疫条例，但他们只有25支队伍，每支队伍每天只能检查三家公司。为了解决这方面的问题，当局只能呼吁公司企业自律，自发遵守当局的“社交距离限制”（PSBB）措施。

来源：联合早报

自冠病暴发印尼有115名医生病逝

（早报讯）印度尼西亚的疫情持续扩大，而印尼医学协会（IDI）调解小组的记录显示，自2019冠状病毒疾病暴发以来，已有115名医生死去，其中以东爪哇省最多。

安塔拉通讯社报道，在这115名医生中有60人为家庭医生，53人为专科医生，还有两名驻院见习医生。其中以东爪哇省、北苏门答腊省和首都雅加达最多。东爪哇有29名医生病逝，北苏门答腊和雅加达分别有21名医生和15名医生死去。

据印尼医学协会统计，印尼的医生和病人的比例在所有东南亚国家中差距最大，平均每1000人对0.4名医生，这意味着4名医生必须为1万人服务；在专科医生方面，印尼的比例为每1000人对0.13名专科医生。

该协会调解小组负责人阿迪布说，由于115名医生已经病逝，现在必须假定一名医生必须为2500名病人服务。

阿迪布说，他们希望政府能制定具体措施来保护医生及其他医护人员，他建议政府成立一个国家委员会，专门探讨医疗与卫生工作者的安全课题。